

天生没鼻梁骨，贫家女闭门不出

弟弟妹妹舍不得吃两元钱的午餐，为的是给姐姐凑手术费

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 因天生没有鼻梁骨，常被人嘲笑，新密市岳村镇一名15岁的初中女生，不肯出门上学，天天躲在家里，任凭父母怎么哭求都无济于事。“天文数字”的整形费让一家人发愁，为让姐姐早日解除痛苦，上学前班的弟弟，每天中午都跑回家，只为了省下那一顿午餐费。

常遭人耻笑，从小都不敢和小伙伴玩
昨天上午，记者来到岳村镇岳村第八村民组郑云洁的家，她的母亲几次进屋请她出来，她都不肯出来见记者。

据郑云洁的母亲赵玲红说，女儿今年15岁，但因天生没有鼻梁骨，从小自卑，不肯与小伙伴们出门玩耍。上小学后，她经常被同学围观、嘲笑，常常课还没上完就逃学回家。

“每天早上都得押着她去上学，要不然她就不去。”赵玲红说，就这她还经常早退。打她骂她，她也不说一句话，只是眼泪汪汪的。

“女儿慢慢长大了，爱美之心也越来越强烈，现在该上初二了，可是开学几天了她死活不肯去上学。我跪在地上哭求她，她都不去。”赵玲红边哭边诉说。“姐儿年纪这么小，不上学，以后能干啥？再说了，躲在家里不出门，这也不事儿呀，难道能一辈子不出门？”

为让姐整形，弟妹舍不得吃两元的午餐
在邻居的劝说下，郑云洁终于出了屋门，坐到了门口的椅子上。记者发现，除了鼻子塌陷外，小姑娘长得很秀气，也很爱美，指甲上涂着红色的指甲油。为了掩饰缺陷，她额前的刘海留得特别长。看见妈妈哭得很伤心，郑云洁一句话也不说，只是一个劲地流泪。

邻居郑华奎说，这个姐儿从不出门，偶尔



小姑娘经常为长相缺陷暗自流泪，妈妈也很无奈

见一次，也是低着头匆匆而过，连个招呼都不敢打。“这一家人太穷了，爷爷爸爸都有残疾，家里种着几亩地，她爸农闲时到煤矿打点零工，一个月挣不了800块钱。”

郑云洁的爸爸蹲在院门口，面无表情，因为他听不到别人在说些什么。

“前几天，我领着姐儿到省人民医院，找了一位医生看了看，医生说，这个缺陷可以治，但得花七八万元。”赵玲红说，听了医生报出的天文数字，她和姐儿当时都没有说话。回到家

后，姐儿更加郁郁寡欢，拒绝和别人说话交流。“我知道姐儿的心思，可从哪儿弄这么多的钱去给姐儿整形？”

郑云洁有一个6岁的妹妹，5岁的弟弟，一个上一年级，一个上学前班，两个孩子很懂事，放学后一起往家里跑，就是想省下学校里两元一顿的午餐钱。“姐，我和弟弟每天省下2块钱，过两年你就能整鼻子啦。”妹妹的话让姐姐郑云洁泪如雨下，也让当妈的赵玲红很心酸。
线索提供 郑振松

刚办完入户手续，又立刻办理户口注销 人是离世了，但也不能让他当黑户

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 常见有人补办户口，还没见过给去世的人上户口。昨天，新密市岳村派出所就为辖区一位已经离世的人办理了户籍入户手续，只是办理完入户手续后，又当即办理了户口注销手续。逝者的女儿感动地说：“当了24年黑户的父亲，在地下可以瞑目了。”

新密市岳村镇土门村东河组的李仁，1985年从郑煤集团卢沟矿退休后回到老家居住，于

今年8月2日病故。办完父亲的丧事后，李仁的女儿李玲于8月29日到岳村派出所为父亲办理户口注销手续时，发现父亲李仁至今没有户口。

工作了一辈子，退休都20多年了，父亲咋成了黑户？李玲非常疑惑，也非常着急，因为没有户口就不能办理相关的丧葬补助手续。

负责办理注销户口手续的副所长周丙涛看到李玲着急的样子，安慰她说：“别着急，我们尽量给你想办法，你先回去吧。”

民警最终查清了李仁户口丢失的原因。原来，李仁在24年前退休时，没有办理户口迁移，导致户口丢失。得知这一情况后，民警们立即与卢沟煤矿劳资部门取得了联系，经过一番努力，终于在昨日上午为已病故的李仁补办了户口，并随即又为他办理了注销手续。

李玲接到户口注销手续时很感动：“为已经病故的老父亲办理入户手续和户口注销手续，没想到民警这么上心，也办得这么快。当了24年黑户的父亲，在地下可以瞑目了。”

千名摩托车手浮戏山秀车技



8月29日，来自省内外22家户外摩托车俱乐部的近千名摩托车爱好者，冒雨齐聚浮戏山雪花洞景区，为游客表演摩托车特技。骑手们的激情车技表演，引来游客的阵阵喝彩。晚上，在雪花洞广场举办了啤酒狂欢篝火晚会，车手游客大联欢。

晚报记者 周炜卿 文/图

不办庆典省下10万元 送给最需要的人

□晚报记者 周炜卿 龚一鸣

本报讯 前日上午，中牟县郑庵镇残疾人朱允峰看到刚刚送进家里的彩电、洗衣机很激动。中牟一农民企业家祁守俊省下庆典的10万元，资助50位残疾人 and 贫困大学生，朱允峰就是受助人之一。

中牟县联发交通运输有限公司董事长祁守俊是位地地道道的农民，他初中毕业后就在社会上打拼，用他自己的话说“啥样的苦我都吃过，啥样的罪我都受过”。2004年，他靠8000元资本起家办起了汽车销售公司，生意越做越大。致富以后，村里建学校、修公路、帮助困难户，他每次都是扛大头。去年四川汶川地震发生后，他和家人捐出了10多万元。

今年是公司成立5周年，有人建议他大办庆典。他说：“我看还是把这10万元庆典费用给那些最需要的人吧。”于是，他主动与中牟残联、教体局、总工会联系，为30个残疾人送去了彩电、洗衣机，并资助今年考上大学的20名贫困生每人2000元。

县里有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513
新密	熊堰秋	13598839890
新郑	王军方	65306568
巩义	周炜卿	15824823666
上街	荣阳	13838143050
中牟	龚一鸣	13503993619

痔疮的危害 “不简单”

秋季的气温忽高忽低，空气干燥缺乏水分，人体的调节功能极易发生紊乱，造成痔疮、肛裂、肛周脓肿、便秘、腹泻等肛门及大肠疾病高发。

郑州丰益肛肠医院刘长山主任提醒，一旦患有肛肠病，患者及其家人大意不得，应及时到正规专科医院就诊。久拖不治或接受不科学、不合理的治疗都会导致病情加重，增加后期的治疗难度不说，患者还要承担引发一系列并发症的风险！

痔疮治疗怕保守

很多患者希望通过药物根治痔疮，其实是惧怕疼痛。但是，一个真正的肛肠专家，他会很负责地告诉患者，所有的痔疮药都治标不治本，只是在痔疮发作的时候能够暂时起到消炎、止痛、止血的作用。

郑州丰益肛肠医院刘长山主任介绍：“在接诊中，八成的患者都曾自行用过药物，90%以上的患者延误了治疗的最佳时机，有些甚至出现了感染，大大增加了治疗难度。最令人担忧的是，由于痔疮和大肠癌都有便血、肛门疼痛等症状，很多患者错把大肠癌当作痔疮，错过了最后一线生存的希望。”

痔疮与癌症是邻居

周先生大便带血已多年，血液呈暗红色或紫褐色，与粪便混在一起，并时常伴有黏液，无里急后重（有便意但又排不出）。前天下午来到医院，肛肠科王德福主任为其进行了指检，未发现任何痔疮症状，随即又为患者进行了结肠镜检查，

结果显示：在乙状结肠距肛门约20厘米的地方，有一板栗大小的紫红色肿块，表面有坏死组织及出血点，取样活检，病理报告为乙状结肠癌。

王主任提醒，多数患者认为，便血、肛门疼痛就是痔疮，其实肛裂、肠炎、肛周慢性湿疹、直肠癌恶性肿瘤都可能出现。因此，及时、科学、正规的检查很重要！如果发现肛门及大肠不适，千万不能拖延，及时到专业正规的肛肠医院检查，以免贻误治疗。

有痔不要忍

有些人错误的认为，既然是“十人九痔”，那么多人都有这种病，那就肯定不是什么大病。因此，也就出现了患有痔疮、便秘、肛周脓肿等症而不及治疗的现象，事实上这是一种错误。“由于对肛肠病缺乏正确认识，不少患者是能忍则忍，等到忍无可忍时才到医院接受治疗。这时治疗难度加大，求医成本和痛苦也成倍增加，同时还可能引发更为严重的并发症。”郑州丰益肛肠医院刘长山主任解释。

治痔疮，最好选择专业肛肠医院

患者到不正规的诊疗机构就诊，受医疗条件和医生诊疗水平的限制，往往检查不够精确，手术无法彻底清除病灶部位组织，导致疾病复发，或者因为手术操作不规范引起交叉感染和严重的并发症，给患者带来巨大的痛苦。郑州丰益肛肠医院先后引进200余套肛肠诊疗设备，其中：
美国PPH技术——痔疮治疗金标准

在保留肛垫组织的情况下，将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环行切除，并瞬间吻合。该技术创伤小、无痛苦、恢复快、无并发症。
美国COOK套扎枪技术——轻松除痔疮

拥有独特的三维肛门镜，负压吸引口设计，确保在最佳区域捕捉痔疮，大大降低出血率，保障最佳疗效。在肛门镜直视下操作，视野清晰，定位准确，避免了误套扎。
三联一体综合疗法——肠炎不复发

把中药熏蒸治疗、肠循环治疗和中药离子导入术结合起来，使药物直接作用于病灶，促进糜

烂面愈合，提高结肠蠕动能力，达到标本兼治。高频电凝刀——无痛治息肉

利用高频电流通过人体产生热效应，使组织凝固、坏死来达到息肉切除、止血的目的，该技术具有创伤小、疗效确切、无并发症等优点。

诊疗范围：

- ◆内痔、外痔、混合痔 ◆肛瘘、肛裂、肛周脓肿
- ◆便秘、腹泻、结肠炎 ◆肛周湿疹、乳头肥大
- ◆直肠脱垂、直肠息肉 ◆结肠肿瘤……



郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话：0371-87503333

地址：郑州市嵩山路与陇海路交叉口北100米
网址：www.gc91.com

(豫)医广(2008)第12-02-396号